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Zápis z 21. zasedání Zastupitelstva obce Doubrava, které se konalo dne 22.04.2026 
v 16:30 hod. ve velkém sále Národního domu Doubrava 

 
Zahájení v 16:30 hod.                                    Ukončení v 18:30 hod.  
 
Zahájení a procesní záležitosti  
Schůzi zahájila a řídila paní starostka Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková. 
 

Procesní záležitosti:     
Z celkového počtu 15 členů zastupitelstva obce bylo při zahájení přítomno 11 členů.  
Ze zasedání se omluvili Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Radomíra Jasenková, Bc. Ivo Kalina a 
Gabriela Piperková.  

Přítomni:  
Branny Vojtěch, Mgr. Ing. Ferenčíková Jiřina, Ing. Hanzel Marek, Chojnová Jolana, Kielkovský 
Jiří, Kursová Anna, Ing. Mikulová Klára, Mgr. Murycová Dáša, Penkalová Ivana, MUDr. Spurný 
Pavel, Ing. Vrubel Petr 

Nepřítomni: Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Radomíra Jasenková, Bc. Ivo Kalina a Gabriela 
Piperková 

 

Paní starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.  

Zapisovatelkou byla určena paní Mgr. Miroslava Šmídová. 

Ověřovateli zápisu byli určeni pan Ing. Petr Vrubel a pan Vojtěch Branny. 
 
Paní starostka upozornila na skutečnost, že pro účely vyhotovení zápisu ze zasedání je 
prováděn zvukový záznam a rovněž videozáznam. Uvedla, že pro přihlášení občanů do 
diskuse jsou připraveny písemné přihlášky. Zároveň požádala občany, kteří se přihlásí do 
rozpravy a diskuse, aby vždy hovořili na připravený mikrofon.    
 

Volba návrhové komise 

Do funkce předsedy návrhové komise navrhla paní starostka pana Ing. Marka Hanzla, který 
s kandidaturou souhlasil.  

Usnesení č.: 250/21/2026  
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava  
v o l í  
předsedou návrhové komise pana Ing. Marka Hanzla. 

Hlasování:  
pro – 11 
 
O funkci členky návrhové komise se přihlásila paní Anna Kursová a paní Ivana Penkalová.  

Usnesení č.: 251/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava  
v o l í  
členy návrhové komise paní Anna Kursovou a paní Ivanu Penkalovou. 

Hlasování:  
pro – 11 

Připomínky k zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny.  



2 
 

Paní Mgr. Murycová požádala o slovo a sdělila, že v zápisu z posledního zasedání je uvedeno, 
že jí bude písemně odpovězeno na dotaz, který položila na zasedání zastupitelstva v reakci 
na slova paní starostky týkající se kontroly přepočteného počtu zaměstnanců školy 
zaměstnancem Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy s počtem pod 25, a mailem že jí 
bylo paní starostou odpovězeno, že písemný podklad o počtu zaměstnanců dal pan ředitel 
Ptáček a že zaměstnancem ministerstva byl proveden pouze přepočet zaměstnanců a dodala, 
že považuje tak svůj dotaz za nezodpovězený. 

K tomu paní starostka uvedla, že má za to, že dotaz zodpovězen byl, že se nejedná o 
kompetenci starostky, ani rady obce ani zastupitelstva obce, že je to věcí statutárního orgánu, 
tedy ředitele školy. 

K tomu paní Mgr. Murycová sdělila, že neřeší, co je v kompetenci ředitele, že měla obdržet 
písemnou odpověď kdo a ne co, dělal kontrolu počtu zaměstnanců školy a dodala, že se 
jednalo o velice mylný přepočet, neboť před propuštěním dvou zaměstnanců byl počet nad 29.  

Paní starostka zopakovala, že se jedná o kompetenci ředitele školy, že se nepočítají jednotlivé 
osoby, ale úvazky a dále se s nimi pracuje a přepočítávají se, že se jedná o složitý algoritmus 
výpočtu, takže se ta osoba mohla splést, ale ona za ni neručí. 

Paní Mgr. Murycová požádala, aby bylo v zápise uvedeno, že na její dotaz nebylo odpovězeno. 

 

Paní starostka přečetla návrh programu zasedání. 

Program: 
Zahájení a procesní záležitosti 
1. Informace o činnosti orgánů obce (1/21Z) 
2. Volba členů kontrolního výboru (2/21Z) 
3. Záměr opravy pomníku obětem 1. sv. války (3/21Z) 
4. Darování podílů pozemků parc. č.  363 a 383 v k. ú. Doubrava u Orlové (4/21Z) 
5. Darování podílu pozemku parc. č. 363 v k. ú. Doubrava u Orlové (5/21Z) 
6. Koupě pozemků od společnosti Asental Land, s. r. o. (6/21Z) 
7. Organizační záležitosti  
8. Diskuse a závěr 

 

Usnesení č.: 252/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání   
s c h v a l u j e   
program 21. zasedání Zastupitelstva obce Doubrava konaného dne 22.04.2026 ve znění, jak 
jej přednesla paní starostka. 

Hlasování:  
pro – 11 
 

1.  Informace o činnosti orgánů obce (1/21Z) 

Informace o činnosti rady obce přednesla paní starostka. Ve svém vystoupení hovořila mj. o 
kontrole hospodaření obce za rok 2025 s výsledkem, že nebyly zjištěny žádné chyby ani 
nedostatky a ani rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření obce 
v budoucnosti, o jmenování pana Mgr. Jana Šebesty ředitelem ZŠ a MŠ Doubrava s tím, že 
rada obce při svém rozhodování vycházela z doporučení odborné komise, která pana 
Šebestu  vyhodnotila jako uchazeče na 1. místě, o výsledcích výběrových řízení na zhotovitele 
technických instalací ve školní jídelně za 1,5 mil. korun a opravy dešťové kanalizace v aleji 
směrem od ZŠ až na náměstí za 6,6 mil. korun, o pokračování revitalizace zámku a drábovny, 
o rekonstrukci ČOV u ZŠ za  485 tis. Kč s tím, že po týdnu bylo z objektu ČOV ukradeno 21 
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ks palubek a po dvou týdnech byla stěna této stavby počmárána sprejem, což nyní řeší Policie 
ČR a prostor je nově monitorován kamerou. V další části paní starostka hovořila o projektu 
Dědina z meziresortní komise, který byl předložen k posouzení Ministerstvu průmyslu a 
obchodu s celkovými náklady ve výši 178 mil. korun, přičemž vyjmenovala, které stavby jsou 
součástí tohoto projektu.  

Pan Kielkovský se v reakci na slovo „odborná“ dotázal na složení konkursní komise, která 
posuzovala uchazeče na pracovní místo ředitelky/ředitele školy. 

Paní starostka uvedla, že komise měla 8 členů, byli mezi nimi pan Wágner za pedagogický 
sbor, pan Branny ze školské rady za rodiče, pan Radek Šebesta a ona za zřizovatele, odborník 
přes školství paní z odboru školství z Karviné a paní z odboru školství z Moravskoslezského 
kraje a inspektorka České školní inspekce. 

Pan   Kielkovský k tomu uvedl, že ředitelem byl vybrán ten, kdo skončil u komise na 1. místě, 
a dotázal se, proč totožné vedení obce při minulém výběrovém řízení nepostupovalo stejně. 

Paní starostka k tomu sdělila, že rozhoduje rada, ne starostka, že po diskusi se rada shodla, 
že bude postupovat podle doporučení odborné komise. 

K tomu vystoupila také paní Penkalová s dotazem, co vedlo radu obce k tomu, že nyní dbala 
doporučení komise a u minulého výběrového řízení postupovala jinak. 

K tomu paní starostka sdělila, že rada probrala záležitosti týkající se školy a jejího chodu a 
shodla se, že bude postupovat tak, jak navrhla odborná komise. 

Paní Penkalová se dotázala, zda vedení obce považuje vedení školy současným ředitelem 
oproti vedení bývalou ředitelkou za v pořádku, že slyší stížnosti.  

Paní starostka odpověděla, že ano. 

Pan Kielkovský uvedl, že dle jeho názoru byl pan ředitel Šebesta v nevýhodě, protože byl 
jmenován za dočasného ředitele, takže rada mohla posoudit, jakým způsobem vede školu. 

Paní starostka uvedla, že paní Mgr. Jana Ošeldová rezignovala na post zástupce ředitele 
namísto toho, aby přišla a řekla, že se funkce dočasného ředitele ujme, projevila tak nezájem 
spolupracovat a nezájem o tuto funkci. 

K tomu paní Penkalová uvedla, že otázka zněla úplně jinak.  

Pan Kielkovský požádal o odpověď, zda je vedení obce spokojeno se současným dočasným 
vedením školy, zda na vedení školy nejsou stížnosti.  

K tomu paní starostka sdělila, že nemá informace o stížnostech. 

K tomu se paní Penkalová dotázala, zda si paní starostka stojí za tím, že žádné stížnosti nemá 
a zda až se o stížnostech na jednání pana ředitele a nespolupráci s rodiči obecní úřad dozví, 
jestli je bude řešit. 

Paní starostka odpověděla, že je téměř v každodenním kontaktu s panem ředitelem a že je 
řešit bude.  

Paní Mgr. Murycová uvedla, že paní Ošeldová zde není a není fér, co paní starostka řekla, 
neboť každý člověk běhen své pracovní éry potřebuje zdravotní péči a jestliže je člověk 
v pracovní neschopnosti, tak to bylo paní starostkou prezentováno naprosto jinak. 

Paní starostka k tomu uvedla, že paní Ošeldová rezignovala v prosinci, tedy v době, kdy 
v pracovní neschopnosti nebyla a že se očekávalo, že v prosinci přijde a uzavřela tuto 
záležitost.  

Člen kontrolního výboru pan Kielkovský ani předsedkyně výboru redakční rady zpravodaje 
paní Ing. Mikulová předložené podkladové materiály nedoplnili. 

Usnesení č.: 253/21/2026 
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Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
b e r e  n a  v ě d o m í  
1. Informaci o činnosti rady obce. 
2. Informaci o činnosti kontrolního výboru. 
3. Informaci o činnosti Redakční rady zpravodaje. 

Hlasování:  
pro – 11  
 
2. Volba členů kontrolního výboru (2/21Z) 

Materiál uvedla paní starostka s tím, že paní Mgr. Jasenková písemně oznámila, že při volbě 
člena kontrolního výboru na 20. zasedaní zastupitelstva obce dne 25.02.2026 bylo chybně 
uvedeno křestní jméno kandidáta. Proto je nyní zastupitelstvu obce předložen návrh na 
zrušení usnesení č. 244/20/2026 a nová volba.  

Usnesení č.: 254/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání 
1. r u š í  usnesení č. 244/20/2026 ze dne 25.02.2026 ve znění: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání 
   v o l í  členem kontrolního výboru paní Kateřinu Miturovou. 

 
2.  v o l í  

členem kontrolního výboru paní Pavlínu Miturovou. 

Hlasování:  
pro – 11 
 
3. Záměr opravy pomníku obětem 1. sv. války (3/21Z) 

Materiál uvedla paní starostka a sdělila, že záměr byl zastupitelstvem schválen na 18. 
zasedání dne 10.12.2025 s tím, že 27.03.2026 obdržel obecní úřad od Ministerstva obrany 
výzvu k odstranění vad podání týkající se znění přijatého usnesení v tom smyslu, že znění 
usnesení musí obsahovat slovo „investiční“ záměr.  

Usnesení č.: 255/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
m ě n í  
usnesení č. 228/18/2025 přijaté na zasedání Zastupitelstva obce Doubrava dne 10.12.2025, 
které zní:  
„Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání schvaluje záměr opravy pomníku obětem 1. sv. 
války (ident. č. CZE 8118-7660) a podání žádosti o dotaci na realizaci z dotačního titulu 
Ministerstva obrany ČR.“ 

takto: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání 
s c h v a l u j e  
investiční záměr realizace opravy pomníku obětem 1. sv. války (ident. č. CZE 8118-7660) a 
podání žádosti o dotaci na realizaci z dotačního titulu Ministerstva obrany ČR. 

Hlasování:  
pro – 11 
 
4. Darování podílů pozemků parc. č. 363 a 383 v k. ú. Doubrava u Orlové (4/21Z) 
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Materiál uvedla paní starostka. 

Usnesení č.: 256/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
s c h v a l u j e  
1. ve smyslu ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, 

bezúplatné přijetí daru - podílu 20/968, parc. č. 363 a podílu 15/968, parc. č. 383, vedených 
jako druh pozemku ostatní plocha, způsob využití ostatní komunikace, ve vlastnictví 
…………………….., bytem ………………………………………... . 

 2. uzavření Darovací smlouvy mezi obcí Doubrava a paní ……………………………., bytem 
…………………………, dle předloženého materiálu, předmětem daru jsou podíly pozemků 
parc. č. 363 a 383 v k. ú. Doubrava u Orlové. 

Hlasování:  
pro – 11 

 
5. Darování podílů pozemku par. č. 363 v k. ú. Doubrava u Orlové (5/21Z) 

Materiál uvedla paní starostka. 

Usnesení č.: 257/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
s c h v a l u j e  
1. ve smyslu ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, 

bezúplatné přijetí daru - podílu 5/484, parc. č. 363, vedený jako druh pozemku ostatní 
plocha, způsob využití ostatní komunikace, ve vlastnictví paní ……………………., bytem 
……………………………………………….. . 

2. uzavření Darovací smlouvy na nemovitost mezi obcí Doubrava a paní 
………………………………, bytem ………………………………………..., dle předloženého 
materiálu, předmětem daru je podíl pozemku parc. č. 363 v k. ú. Doubrava u Orlové. 

Hlasování:  
pro – 11 

 
6.  Koupě pozemků od spol. Asental Land, s. r.o. (6/21Z) 

Materiál uvedla paní starostka. 

Usnesení č.: 258/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
1 .  s c h v a l u j e  

ve smyslu ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, 
uzavření Kupní smlouvy o převodu nemovitých věcí na koupi nově oddělených pozemků 
z pozemků parcel. č. 397/2, 398/3 a 3569/4 a koupi celého pozemku parcel. č. 388/1, vše 
v k.ú. Doubrava u Orlové, ve vlastnictví Asental Land, s.r.o., IČ 277 69 143, se sídlem 
Gregorova 2582/3, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava, za cenu 100 Kč/m2, dle 
předloženého materiálu.  

2 .  p o v ě ř u j e  
starostku obce Doubrava uzavřením Kupní smlouvy o převodu nemovitých věcí týkající 
se koupi pozemků uvedených v bodě 1, dle předloženého materiálu. 

Hlasování:  
pro – 11   
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7. Organizační záležitosti 

Paní starostka pozvala přítomné na Den s IZS, který se uskuteční 4. černa 2026 od 9 do 13 
hodin za účasti Policie ČR, ČČK, Hasičského záchranného sboru, Celní správy, Městské 
policie Orlová a SDH Doubrava. 

Paní Mgr. Murycová se dotázala, kdy budou zpět navráceny informační tabule umístěné u 
Dřevěnky a Národního domu, které byly součástí naučné stezky. 

Paní starostka odpověděla, že finanční prostředky na opravu tabulí jsou vyčleněny v letošním 
rozpočtu a že realizace se předpokládá v 1. pololetí. 

 

8. Diskuse a závěr 

Pan …………….. se dotázal na finské domky v souvislosti s odvysílanou reportáží v televizi, 
ve které bylo řečeno, že společnost Heimstaden chce do konce roku doubravské finské domky 
prodat, že se to řeší s občany, že občané o řešení mají zájem, zda je možná nějaká pomoc ze 
strany obce, např. založením sociálního družstva. 

Paní starostka sdělila, že má písemné vyjádření od firmy Heimstaden z 20.04.2026, ve kterém 
ji společnost informuje o záměru plánovaného prodeje domů v Doubravě. V tomto vyjádření, 
které na zasedání přečetla, bylo zejména uvedeno, že nájemníci byli o prodeji informováni 
formou doporučeného dopisu, který jim bude doručen během tohoto týdne, že v současné 
době probíhá jednání s potencionálním zájemcem, ale o ohledem na důvěrný charakter 
jednání nelze poskytnout bližší informace, že v případě posunu prodeje budou nájemníci 
informováni, že současné nájemní smlouvy i případné dodatky zůstávají nadále platné 
v souladu s příslušnou legislativou.  K tomu paní starostka ještě doplnila, že Heimstaden jedná 
s tímto zájemcem již více než rok a jednání jsou ve finální fázi. 

Pan ……………….. se dále dotázal, zda by nešlo založit nějaké družstvo z důvodu případných 
majetkových spekulací a zároveň sdělil, že žádné dopisy zatím nepřišly.  

Paní starostka k tomu sdělila, že Heimstaden s obcí jednat o prodeji již nebude, že jedná 
s jiným zájemcem a popsala zkušenosti z obdobného prodeje z Petřvaldu a z Orlové, do 
kterých tato města žádným způsobem nevstupovala, ani spolky, ani se nekonaly žádné besedy 
s občany a že v Petřvaldě se tyto domy opravují. Obdobně tomu bylo také V Orlové za Orfou 
s tím, že se nový majitel s nájemníky, kteří chtěli domky koupit, domluvil na prodeji. 

Pan ………………. se dále dotázal, zda v případě nezdařeného prodeje by bylo možné 
s Heimstadenem zahájit jednání, že by vzniklo nějaké družstvo, zda se nájemníci mohou 
spolehnout na výpomoc obce. 

K tomu paní starostka uvedla, že s panem …………………….. po besedě s Heimstadenem 
v květnu 2022 hovořila, že si sami nájemníci mohli vytvořit společenství vlastníků nebo 
družstvo, že by nájemníkům obec ráda pomohla, ale obec nemá svého právníka v pracovně 
právním vztahu a všechny právní služby si tak musí platit, že nemůže vstupovat do 
soukromých vztahů a zároveň uvedla několik příkladů, jak v minulosti nájemníkům 
s Heimstadenem pomohla. 

Paní Penkalová se dotázala, zda by bylo možné informaci od společnosti Heimstaden, kterou 
paní starostka přečetla, zveřejnit na Facebooku, aby se s ní mohli seznámit všichni občané.  

Paní starostka odpověděla, že se na to musí zeptat společnosti Heimstaden, že kdyby tuto 
informaci společnost chtěla zveřejnit, tak to sama udělá na svých webových stránkách.  

Následně paní Penkalová vyjádřila svůj názor k popsané pomoci nájemníkům ze strany paní 
starostky s tím, že to k funkci starostky patří jednat za občany obce. 
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Pan …………… se zapojil do diskuse k finským domkům a uvedl, že je škoda, že obec nepřišla 
s nějakou variantou řešení této lokality již před dvěma roky a zeptal se paní starostky, na co 
se v posledním půl roce ptala společnosti Heimstaden.  

Na to reagovala paní starostka slovy, že v prosinci 2024 byla s paní Chojnovou a panem 
Kalinou na jednání s Heimstadenem, že společnost informovali, že někteří nájemníci by měli 
zájem domky odkoupit a požádali společnost, aby nějaké vyčlenila, což společnost přislíbila 
s tím, že se musí jednat o nějaký celek, avšak do dnešního dne obec neobdržela ani zápis 
z tohoto jednání ani žádné vyjádření a zopakovala, že město Orlová do žádných jednání 
nevstupovalo. Dále se zmínila o tom, že současný zájemce má kromě doubravské lokality také 
zájem o lokalitu finských domků v Horní Suché a na Slezské Ostravě a že nájemníci mohli 
sami společnost oslovit a založit si společenství vlastníků nebo družstvo. 

Na to reagovala paní Penkalová slovy, že nájemníci toto udělat nemohli, neboť domky jsou 
vedené pod jedním číslem popisným, ale obec je mohla koupit jako celek, což je něco jiného. 

V dalším vystoupení pan …………. paní starostce připomněl, co občanům slibovala před 
volbami v roce 2022 a že nic nedělali. 

Paní starostka uvedla, že to není pravda, že s Heimstadenem několikrát jednala, že si 
k jednání přizvala také paní Chojnovou a pana Kalinu, aby si udělali představu o tom, jak tato 
jednání probíhají a sdělila panu ………….., že on v obci již několik let bydlí, proč nebyl 
iniciativní již dříve, že k tomu obec nepotřebuje. 

Pan …………… reagoval, že ho k tomu vyprovokovala politická situace v obci, zejména 
záležitost kolem školy, proto se pustil do projektu finských domků, když obec nemá zájem to 
řešit. 

Paní starostka reagovala, že obec panu …………… nebrání v jednání s vlastníkem, ale ne 
jménem obce. Poté položila panu …………… několik otázek, tj. zda si u něj obec objednala 
nebo ho pověřila zpracováním projektu, zda ho vedení obce pověřilo, aby jednal za obec před 
nájemníky finských domků na besedě nebo kdekoliv jinde a zda požádal obec před 
předložením projektu nájemníkům finských domků a desetidomků o poskytnutí podkladových 
materiálů či informací. Po negativních odpovědích ho vyzvala, aby nešířil poplašné zprávy, že 
obec nechce, aby se opakovala situace, kdy z lokality odešlo cca 100 nájemníků, že obec 
bude situaci dále sledovat a v rámci svých právních možností hájit zájmy svých občanů. 

V další části diskuse pan ………… hovořil o riziku úbytku občanů a paní starostka popisovala, 
jak musí obec nakládat se svým majetkem.  

Do diskuse se zapojila paní Penkalová s dotazem na paní starostku, kolik jednání 
s Heimstadenem vedla. Po odpovědi starostky, že osm, uvedla, že je to velmi málo, že lidem 
naslibovala strašně moc a vůbec nic se nepodařilo. Také se vyjádřila k projektu pana …………, 
že je v podstatě nerealizovatelný, ale jako pokus přimět obec k jednání výborný a dodala, že 
souhlasila s prvním rozhodnutím, že obec finské domky nekoupila, ale že je možné s nimi něco 
dělat, že v Petřvaldu jsou finské domky v katastrofálním stavu a prodávají se za 2,5 mil. korun  
a ti lidé s tím dokážou pracovat a v závěru vyjádřila pochybnost nad správným hospodařením 
obce, když opravuje ruinu zámku, aby tam udělala knihovnu pro 15 čtenářů. 

Paní Kursová se vyjádřila, že problémy s finskými domky byly už mnohem dříve a že v letech 
2017 až 2021 s Heimstadenem obec nejednala, že i paní Murycová ví, že s nimi nešlo jednat. 

K tomu se paní Mgr. Murycová vyjádřila, že o běžných věcech se jednalo, ale pak dostali 
nájemníci bez vědomí obce dopis o ukončení smluv. Poté obec začala intenzivně jednat a 
Heimstaden měl s domky různé plány, od jejich zbourání přes opravy až po výstavbu pilotních 
domků v prolukách. 

Paní Kursová sdělila, že Heimstaden sám prohlásil, že je ve finanční tísni, a proto prodává 
majetek, stejně tomu tak bylo i v minulosti za jiných vlastníků a že ani v jiných zemích, kde má 
společnost domy, s nikým nejedná. 
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V další části diskuse se paní ……………. dotázala, zda by obec mohla odkoupit pouze 
obydlenou část finských domků. 

K tomu paní Kursová sdělila, že Heimstaden prohlásil, že prodá majetek jen jako celek a paní 
starostka k tomu dodala, že jednání s novým zájemcem jsou již tak daleko, že s obcí už 
Heimstaden jednat nebude a zopakovala oč Heimstaden žádala v prosinci 2024. 

Paní Ing. Mikulová popsala zkušenost z Orlové, kde investor odkoupil dvě ulice s domky, tj. že 
nejprve požádal nájemníky o zpřístupnění bytových jednotek, aby si sám zjistil stav a poté 
s nájemníky jednal, co bude dál, a vyjádřila svůj názor, že nový investor nebude chtít současné 
nájemníky vystěhovat.  

V další části proběhla k tomuto tématu neřízená diskuse, do které se zapojila občanka paní 
……………., paní Penkalová, paní Chojnová, paní starostka, pan ………….., paní Mgr. 
Murycová).   

Vzhledem k tomu, že paní Mgr. Murycová oznámila předčasný odchod, předseda návrhové 
komise pan Ing. Marek Hanzel sdělil zastupitelům, že v přijatém usnesení k bodu č. 6. Koupě 
pozemků od spol. Asental Land, s.r.o. (6/21Z) chybí podstatná věc a sice, že u částky není 
uveden údaj o tom, zda je s nebo bez DPH a navrhl zastupitelstvu obce hlasováním zrušit toto 
přijaté usnesení a schválit nové doplněné znění. Poté přečetl jednotlivé návrhy na usnesení. 

Usnesení č.: 259/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava  
r u š í  
přijaté usnesení k bodu 6 Koupě pozemků od společnosti Asental Land, s.r.o., materiál č. 
6/21Z.  

Hlasování:  
pro – 11   

 

Usnesení č.: 260/21/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
1 .  s c h v a l u j e  

ve smyslu ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, 
uzavření Kupní smlouvy o převodu nemovitých věcí na koupi nově oddělených pozemků 
z pozemků parcel. č. 397/2, 398/3 a 3569/4 a koupi celého pozemku parcel. č. 388/1, vše 
v k.ú. Doubrava u Orlové, ve vlastnictví Asental Land, s.r.o., IČ 277 69 143, se sídlem 
Gregorova 2582/3, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava, za cenu 100 Kč plus DPH za m2, 
dle předloženého materiálu.  

2 .  p o v ě ř u j e  
starostku obce Doubrava uzavřením Kupní smlouvy o převodu nemovitých věcí týkající 
se koupi pozemků uvedených v bodě 1, dle předloženého materiálu. 

Hlasování:  
pro – 11   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

V čase 1715 hod. opustili jednací místnost paní Mgr. Dáša Murycová a pan Vojtěch Branny. 

Celkový stav přítomných zastupitelů 9. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Zpráva návrhové komise: 
Návrhová komise posoudila průběh dnešního zasedání zastupitelstva s tímto závěrem:  
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1. Návrhová komise sděluje, že v průběhu jednání zastupitelstva obce nebyly návrhové 
komisi doručeny žádné návrhy na změny nebo úpravy přijatých usnesení z dnešního 
zasedání, ani nové návrhy na usnesení, o kterých by mělo zastupitelstvo jednat 
a hlasovat.  

2. Návrhová komise konstatuje, že usnesení k jednotlivým bodům programu projednaným 
na dnešním zasedání zastupitelstva byla platně přijata s výjimkou těch, která byla bez 
přijetí usnesení.  

 
Po přečtení zprávy paní starostka konstatovala, že program jednání byl vyčerpán a ukončila 
zasedání.  
 
Zapsala: Mgr. Miroslava Šmídová 
  
Dne 29.04.2026 
 
 
Ověřovatelé zápisu    Ing. Petr Vrubel ................................................................ 
 
 

Vojtěch Branny ….............................................................. 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková 
starostka obce Doubrava  
 
 
 
 


